Konyc

1 L1o111a16 IOBEPXHOCTH KOHYCA

Pa3BepTKa KOHyCa




[{ean oOy4yeHUs:

11.1.11 - ymeTh BBITIOJHATH PA3BEPTKU

MHOT'OIPAaHHUKOB Y TEJI BPAILICHUH;

11.3.6 - npuMEHATH GOPMYJIBI TLIOIIA U
OOKOBOM M IOJHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA
[IPU PELICHUN 3a/1a4;




1) [IpsitMOyTOJIBHBIN Tge}’I“OJIBHI/IK, TUIIOTEHY3a KOTOPOIo paBHa 17¢M, a
OJIMH W3 KaTE€TOB - 8 CM, Bpallla€TCs OKOJIO 3TOro Karera. Hawjaure

IJ1omaJab OCHOBAaHUA TCJIa BpalllCHUA.

2) BricoTa koHyca paBHa 12 M, a paanyc OCHOBaHHS +/145 M. CedyeHue,
IIPOBEIEHHOE YE€PE3 BEPIINHY, IIEPECEKAET OCHOBAHHUE KOHYCa 110 XOPJE,
YIAJICHHOU OT IIEHTpa OCHOBaHUsA Ha 9 M. Hanure uiomanas cedyeHus.
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Il1omaab 00KOBOU NMOBEPXHOCTH

KOHYCAa

3a miaomanab OOKOBOM MOBEPXHOCTU KOHYCA
IIPUHAMAETCA ILIOIIAb €€ Pa3BEPTKHU.
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Il1omaas 00KOBOU MOBEPXHOCTH
KOHYCA
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[Imomaas OOKOBOM IMTOBEPXHOCTH KOHYCa
paBHA NPOU3BEICHUIO MOJIOBHUHBI IJTMHBI
OKPY>KHOCTH OCHOBAHMS Ha 00pa3yIoIylo.




ILJ101I1aAb MOJTHOW MOBEPXHOCTH

KOHYCAa

[ [momaapro momHOM P
ITIOBEPXHOCTH KOHYCa
HA3bIBACTCS CyMMa
TuIoIIaneii OOKOBOM
IIOBEPXHOCTHU U
OCHOBaHUSI.
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O6pasyouian KoHyca paBHa 17 cm, a ero BbicoTa 15 cm. Boiumcam nnowagb 60KoBO NOBEPXHOCTM KOHYCA.




MpsAMoyronbHbIA TPeYroNbHUK € KaTeTaMu 6 cM 1 8 cM BpalllaeTcsl BOKPYr MeHbLUero kateTta. Boiuvcnm
nnowagn 60KoBOM M NONHOW NOBEpPXHOCTe 06pa3oBaHHOrO NpM 3TOM BpaLlLeHUM KOHyca.




Mnowaab oceBoro ceyeHuMs KoHyca pasHa 0,6 cm2. BbicoTa KOHyca paBHa 1,2 cMm. Bblumcam nnowaab NosHoM
NOBEpPXHOCTU KOHYyca.




PaBHOGegpeHHbIV TPeyroNbHUK BpalllaeTcsi BOKPYr CBOe BbICOTbI, ONyLL@HHOW Ha ocHoBaHue. Haiiau
CTOPOHbI 3TOro TPeyrosibHMKa, e ero nepumMeTp paeeH 30 cm, a Niowajb NOAHOW NOBEPXHOCTU Tena

BpaLeHus pasHa 6077 cm?.




PasBepTKoi 60KOBOIA NOBEPXHOCTU KOHYCa ABNAETCA CEKTOP C Ayron a. Haruawm o, ecnv BbicoTa KOHyca paBHa
4 cM, a pagnyc oCHOBaHWA paBeH 3 CM.




PasBepTKoil 60KOBOV NOBEPXHOCTU KOHYCa ABNAGTCA CeKTOop ¢ gyrou o = 120°. Haigu nnowaab NonHomn
NOBEPXHOCTM KOHYCa, eCNM BbiCOTa KoHyca paBHa 44/2 cm.




